



Сегодня приступил к обязанностям руководителя следственного управления СК России по Рязанской области генерал-лейтенант юстиции Владимир Анатольевич Никешкин



В свой первый рабочий день в Рязани Владимир Анатольевич провел оперативное совещание, на котором заслушал руководителей структурных подразделений и старших помощников руководителя следственного управления об организации работы по основным направлениям деятельности. В целом новый руководитель отметил работоспособность коллектива следственного управления, налаженный механизм взаимодействия структурных подразделений, стабильные результаты следственной работы. По итогам совещания был намечен ряд мероприятий, направленных на совершенствование деятельности следственных органов следственного управления по Рязанской области при реализации целей и задач, поставленных Следственным комитетом Российской Федерации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

18 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1301857>